
 

Tisková zpráva 

Organizace EDA pořádá odborné setkání o rehabilitačních pomůckách pro děti s postižením  

 

Praha, 19. září 2023 – Nezisková organizace EDA pořádá II. mezinárodní odborné setkání 

Rehabilitační pomůcky pro děti s postižením. Hlavním cílem je zvýšit kvalitu života dítěte s 

postižením. Akce se koná v úterý 19. září 2023 od 9:00 do 17:00 v Komunitním centru Matky 

Terezy, U Modré školy 2337/1, Praha 11. Rodiče dětí s postižením a studenti mají vstup zdarma. 

Záštitu nad setkáním převzala  manželka prezidenta České republiky paní Eva Pavlová.  

“Cílem této unikátní akce je propojit mezi sebou na jednom místě odborníky různých profesí z oborů 

fyzioterapie, ergoterapie, rehabilitace, revizní lékaře, speciální pedagogy či pracovníky sociálních oborů 

se zástupci firem a samotnými rodiči. Z vlastní zkušenosti víme, jak je pro rodiče často těžké se orientovat 

v tom, jaké mají možnosti při výběru rehabilitačních pomůcek. Trh se rychle vyvíjí a existuje nepřeberné 

množství možností, ale pro mnohé odborníky není snadné se v tomto rychlém tempu snadno orientovat,” 

vysvětluje ředitelka organizace EDA, Mgr. Petra Mžourková. 

Pro rodiny starších dětí s postižením je mnohem obtížnější zjistit, jaké jsou na trhu nejnovější 

rehabilitační pomůcky. Kolikrát neví, jaká pomůcka by byla pro jejich dítě vhodná, jak funguje celý 

proces financování pomůcek. Lepší situace je tam, kde rodiny využívají služeb rané péče či speciálně 

pedagogických center. Neboť to jsou právě poradkyně rané péče, speciální pedagožky a další pracoviště 

(fyzioterapeuti a ergoterapeuti či stacionáře), které nejčastěji s výběrem správných pomůcek pomáhají či 

pomůcku zapůjčí rodinám domů, aby vyzkoušeli, která bude jejich dítěti nejvíce vyhovovat.  

Včasně a správně zvolená podpůrná rehabilitační pomůcka je klíčovým předpokladem prevence 

zdravotních rizik, zlepšení zdravotního stavu dítěte a kvality jeho života i celé rodiny,“ upřesňuje garantka 

akce a ředitelka SPC EDA, Mgr. Martina Králová.  

Setkáním chce EDA rovněž podpořit povědomí o profesionální službě rané péče a speciálně 

pedagogických centrech, které hrají v péči o dítě s postižením nezastupitelnou roli. I přesto je povědomí o 

této tak potřebné službě pro rodiny dětí s postižením stále nízké, jak potvrzuje aktuální výzkum 

společnosti Ipsos z května tohoto roku. 

 



 
„Situaci ohledně rané péče sledujeme již několik let. Bohužel pojem raná péče zná pouze pětina Čechů a i 

ti, kteří ho znají, často neví, co přesně znamená. To je jednoznačně největší bariéra v další komunikaci. 

Průzkum také ukázal, že v případě, že by se v rodině narodilo dítě s postižením, by se lidé nejčastěji 

obrátili na lékaře či specialistu. Více než dvě pětiny lidí ale neví, koho by měly oslovit. Má smysl apelovat 

na laickou veřejnost i nadále a soustředit se více na osvětu,“ uzavírá Markéta Kneblíková, manažerka 

komunikace společnosti Ipsos, která výzkum zrealizovala. 

Přihlašování a zakoupení vstupenek je možné přes portál SMS Ticket. 

Rodiče dětí s postižením a studenti mají vstup zdarma, stačí kontaktovat fundraisera organizace na email 

lenka.holubcova@eda.cz. 

O organizaci EDA a SPC EDA: 

Veřejně prospěšná organizace EDA cz, z. ú. vznikla v roce 1990 s cílem změnit zaběhlou praxi odkládání dítěte s postižením 

do ústavu. EDA poskytuje ročně sociální službu rané péče, odborné poradenství a psychickou oporu 300 rodinám dětí se 

zrakovým a kombinovaným postižením či ohrožením vývoje v raném věku ve 4 krajích České republiky – na území Hl. 

města Prahy, Středočeského, Pardubického a části Ústeckého kraje. Služby rané péče jsou poskytovány rodinám zdarma a 

ideálně v domácím prostředí rodiny, kde se dítě cítí nejlépe. Organizace je členem ARP ČR (Asociace rané péče České 

republiky) a AVPO ČR (Asociace veřejně prospěšných organizací České republiky). Od roku 2015 je rovněž držitelem 

značky "PROVĚŘENÁ veřejně prospěšná organizace". Dárci tak mají jistotu, že EDA nakládá transparentně s finančními 

prostředky a ve shodě s posláním organizace. EDA v roce 2015 získal ocenění Neziskovka roku.  

Posláním SPC EDA je od roku 2015 zkvalitnit podporu dětí s postižením zraku v mateřských, základních a středních školách, 

jejich učitele, další pedagogické i odborné pracovníky, spolužáky a rodiče s účelem vytváření inkluzivního prostředí pro 

vzdělávání i další oblasti života lidí se zrakovým postižením. 

O výzkumu k rané péči 

Výzkum byl realizován společností Ipsos v květnu 2023 na reprezentativním vzorku dospělé populace ve věku 18 - 65 let. 

Velikost vzorku byla 1001 respondentů.  Ipsos je výzkumnou, technologickou a konzultační společností. Výzkumu trhu se 

Ipsos věnuje 30 let a je největší agenturou na českém trhu. Spolupracuje s pobočkami sítě Ipsos v 90 zemích. Z Prahy řídí 

projekty po celém světě a sídlí zde i vedení Ipsos Central Europe Cluster (ČR, SR, Maďarsko, Rakousko). Ipsos disponuje 

moderním technickým zázemím pro sběr a zpracování dat a využívá know-how divizí specializovaných na výzkumy značky a 

komunikace, mapování trhu a segmentaci, zákaznickou zkušenost a kvalitativní výzkum. Ipsos je členem organizací SIMAR, 

ESOMAR, MSPA a řídí se jejich etickými principy a metodickými pravidly. Dlouhodobě se věnuje tématům CSR a 

udržitelného rozvoje.  

Více na www.ipsos.cz. 

Partneři akce: 

 

https://www.smsticket.cz/vstupenky/34277-rehabilitacni-pomucky-pro-deti-s-postizenim-odborna-akce-komunitni-centrum-matky-terezy-praha
mailto:lenka.holubcova@eda.cz
http://www.ipsos.cz/
http://www.ipsos.cz


 
MEDICCO s.r.o. /   MEDESA care s.r.o. /  MEYRA ČR s.r.o. / Erilens s.r.o. / REHA 2015, s.r.o. /  KURY, spol. s r.o. / Otto 

Bock ČR s.r.o. / HELP CENTRUM s.r.o. / 4HANDI - CEE Opportunities, s.r.o. / Adaptech s.r.o. / MEYRA - divize ortézy / 

VIZUÁLNÍ STRES - Ing. Libor Štěpán / CanoCar, s.r.o. / Iveta Titěrová Hrobárová / NEEDO - Eva Nemčková, Veronika 

Polívková / TORF ZIEGLER spol. s.r.o. / CoolCity s.r.o. 

------------------------ 

Máte-li doplňující otázky, pište bez váhání na 

Irena Kolafa 

PR & Marketing Manager 

Mobil: +420 721 382 382 

E-mail: irena.kolafa@eda.cz 

Web: www.eda.cz 

https://www.eda.cz/cz/reha 
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